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Мене звуть Олександра Жигадло, я випускник
Національного університету «Львівська
політехніка» зі спеціальності «Міжнародні
економічні відносини». Хочу поділитися своїм
досвідом про освітню програму підготовки
бакалаврів.
Після завершення навчання і захисту
бакалаврської кваліфікаційної роботи перед
студентами відкривається широке коло
можливостей. Ви можете працевлаштуватись у
солідній фірмі, продовжувати навчання на
магістерському рівні або поєднувати здобуття
теоретичних знань із практичними, що я і
вибрала для себе.
Загалом, навчання в Інституті економіки і

менеджменту дозволило мені кардинально розширити свій світогляд, поглибити знання із цікавих
дисциплін та чимало досягти в рамках професійного і наукового розвитку. Університет використовує
сучасні методи навчання, різноманітні підходи викладачів до лекційних та практичних занять
дозволяють студентам розвивати не лише свою ерудицію, а й комунікативні навички, що надзвичайно
важливо при майбутньому працевлаштуванні. Варто зазначити, що велику кількість дисциплін можна
вивчати англійською, що допомогло багатьом студентам покращити свій рівень володіння іноземною
мовою. В рамках навчання на освітній програмі для бакалаврів, ми також могли опанувати різні
додаткові дисципліни, які обирали суто за своїм бажанням.

Завдяки зусиллям викладачів із організування співпраці з іноземними закладами вищої освіти
безліч студентів мають можливість навчатися за кордоном після справедливого конкурсу на відбір
кандидатів. Зокрема мені випала нагода навчатись один семестр у Кінгстонському університеті в
Лондоні на бакалаврській програмі «Міжнародний бізнес».

Я безмежно вдячна нашій рідній кафедрі ММП за турботу про студентів та їх майбутнє. Саме
завдяки багатьом можливостям, якими можна скористатись протягом навчання, та актуальним
дисциплінам, що пропонувались для вивчення, мені вдалось успішно працевлаштуватись у
міжнародній компанії PricewaterhouseCoopers на посаді фінансового аналітика.


